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Referat af HB-møde i JGI 20-03-24 

 

Tilstede: Lene Nielsen formand JGI, Jan Brink næstformand JGI, Julie Bülow JGI-kontoret, Christel Balle 

Nielsen JGI-kontoret, Morten Aagreen formand Tennis & Padel, Morten Hede kassere Hockey, Fin Bach 

formand Hockey, Torben Vestergaard kasserer FC Fodbold, Martin Jacobsen  formand FC Fodbold, Jesper 

Julius Christensen formand Boxing, Line Bentsen formand Swim, Dorte S. Hansen kasserer Swim, Keld 

Jepsen formand GVK, Gert Kjeldsen kasserer GVK, Viviana formand Gym, Dan Laursen kasserer Gym, Henrik 

Worsøe formand JUICE, Eskild Andersen kasserer JUICE, Henrik Kaufmann formand Badminton, Jesper Rud 

Kirkegaard formand Basket, Claus Svenson kasserer Kampsport 

Afbud: Else Marie Kristensen, JGI-SoMe formidler, Michael Madsen formand kampsport, John Nielsen Høj 

håndbold 

Referent: Christel Balle Nielsen 

 

 

1. Nyt fra afdelingerne (25 min) 

 

Ad1.) 

 

Morten fra tennis & Padel oplyste, at der nu er sat advokatbistand på fejl og mangler for de nye 

padelbaner. Der er fejl og mangler for 75.000 kr. Entreprenøren har antageligvis ”ondt i 
pengepungen”, da han blev skadet undervejs i forløbet, og derfor ikke selv kunne lave 

brolægningen, hvorfor han måtte få en underentreprenør til at lave brolægningen for sig.  

 

2. Orientering (25 min)  

- Weekendtider i Hallerne  

- Pokalreception  

- Skattefri godtgørelse og anden refusion  

- Reglerne for afregning af kørsel  

- Ny regnskabsmedarbejder  

- Ændring af JGI-vedtægter vedr. revision  

- Kandidat som ny valgt intern revisor  

Kurser:  

- Status på udbudte kurser  

- Mulighed for fælles SoMe kurser til afdelingerne  

 

Ad2.) 

 

- Julie fra JGI-kontoret oplyste, at der kommer nye weekendtider i hallen efter påske - Der vil blive 

sendt et skema ud.  
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- Christel for JGI-kontoret uddelte materiale ud omkring indstillinger til vores pokalreception den 

06.06.24. Der blev delt en vejledning ud og to indstillingsskemaer. Materialet vil også efterfølgende 

blive sendt ud elektronisk til alle afdelingsbestyrelser.  

- Der er kommet nye satser for godtgørelse og refusioner – tjek på SKAT.  

- Afdelingerne må gerne afregne kørsel til bestyrelsesmedlemmer, instruktører mv. efter gældende 

regler til og fra turneringer, konkurrencer, kampe mv.  

- JGI-kontoret har haft samtale med en selvstændig regnskabsmedarbejder fra Jyllinge, der foreløbig 

skal hjælpe JGI-Gymnastik afdeling. Da vi ikke kender omfanget, er det mere overskueligt med 

hjælp på timebasis – Måske der på sigt kan blive ansat en fast regnskabsmedarbejder, når vi kender 

behovet. Der blev drøftet eventuelle udfordringer med forskellige systemer og økonomimoduler. 

Kan det blive mere ensartet fremadrettet og evt. kommunikere med conventus. Vi opfordrer alle 

afdelinger til at overveje at få økonomi og regnskab varetaget af en fælles regnskabsmedarbejder 

med fast tilknytning til JGI-kontoret.  

- Mads Sneftrup, der tidligere har været formand for JGI Basket har mod på at indtræde på posten 

som intern revisor. Han vil opstille til den kommende generalforsamling den 17. april 2024.  

Kurser:  

- Morten fra tennis & Padel roste vores konflikthåndteringskursus og synes, at det var et godt og 

relevant kursus. Lene og Jan supplerede at de både selv synes det havde været en meget positiv 

oplevelse at deltage, men at de også kun fik positive tilbagemeldinger på kurset. I må endelig 

sprede de gode nyheder og måske vi vil tilbyde endnu et konflikthåndteringskursus til efteråret. Der 

skal dog være ca. 15 deltagere for at det kan blive oprettet og økonomisk hænge sammen.  

- Lørdag den 13. april afholder vi førstehjælpskursus med 14 tilmeldt. Der er få pladser tilbage, hvis 

der er nogle der ønsker at deltage.  

 

3. Til beslutning: Whistleblower ordning (5 min) 

- Vi skal finde en ordning, der lever op til lovgivningen, deadline var 17. december 2023.  

Ad 3.)  

Der var en drøftelse heraf, da der er for og imod at betale for denne løsning. På DGI’s hjemmeside 
står der, at det ikke er et lovkrav, at ordningen skal være anonym. Det er dog hele tanken bag en 

whistleblower ordning, så det lyder umiddelbart modstridende med idéen om en sådan én ordning. 

Flere nævnte også, at der da ikke er nogen der vil benytte sig af sådan en ordning, hvis den ikke er 

fuldstændig anonym.  

 

Beslutningen blev i første omgang at oprette en ikke anonym whistleblower ordning på vores egen 

hjemmeside, så vi opfylder lovkrav om at have sådan en ordning, fordi vi i JGI har mere end 50 

ansatte. På denne måde ”køber” vi lidt til at finde en mere permanent løsning. JGI-kontoret 

undersøger nærmere og vender tilbage, når der er nyt.  

 

4. Kandidater til Jyllinge Hallens bestyrelse (5 min) 

Ad 4.)  

John Nielsen fra Høj håndbold ønsker at genopstille og Silja Hofby de Neergaard fra Svømning 

ønsker at stille op – Der blev enstemmigt stemt på de to og derfor indstiller vi John og Silja for en 

toårige periode.  
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5. Hjemmeside (5 min)   

Ad 5.)  

JGI-kontoret har et ønske om at optimere vores hjemmeside og gøre alle afdelingernes 

hjemmesider mere ensartet i udtryk og med et tættere samspil med vores overordnet hjemmeside. 

Claus Svensson fra kampsport tilbyder en pris på 10.000 kr., pr. afdeling. Dog blev der drøftet 

udfordringer rent IT-mæssigt og at de afdelinger med go minisite bør konverteres over til 

WordPress, da go minisite udgår/nedlægges. Det blev besluttet, at dette punkt kræver et særskilt 

møde.  

6. Ny næstformand: Hvordan finder vi en ny? (5 min)  

Ad 6.)  

Christel fra JGI-kontoret opfordret alle til at sprede budskabet om, at JGI søger en ny næstformand      

og tage en revideret annonce med og hænge op i jeres afdelinger.  

7. Jyllinge FC Café drift (10 min)  

               Ad 7.)  

Der er stor forståelse for, at FC-fodbold gerne vil have en café. Der er dog udfordringer med caféen. 

JGI-kontoret har flere gange anmodet om at få kopi af spiritusbevilling, da det lovmæssigt er et 

krav, for at kunne sælge øl i caféen. Denne spiritusbevilling mangler stadig.  Kassen stemmer ikke 

og der mangler 4.000 kr. Indkøb og salg stemmer ikke. Der er ingen kontant indsættelser i banken. 

JGI-Kontoret har af flere omgange bedt om et møde med FC Fodboldbestyrelsen, men har intet svar 

fået tilbage. Derfor var JGI-kontoret nødsaget til at tage dette punkt på dagsorden, da alle 

afdelinger hæfter for/skriver under på det samlede regnskab.  

Martin formand fra Jyllinge FC havde en anden opfattelse af situationen og følte ikke det var 

passende at bringe op på dette møde, hvilket flere af hovedbestyrelsens medlemmer bakkede op 

om. Det blev aftalt at JGI’s ledelse mødes med bestyrelsen i fodbold og får afklaret tingene. 

Martin oplyste, at han havde fået fuldt mandat fra alle bestyrelsesmedlemmer i JFC om at få 

indkaldt JGI's foreningsledelse til et dialogmøde omkring drøftelse af det fremtidige 

samarbejde/medlemskab med fokus på fordele og ulemper 

8. Regnskab (20 min)  

Ad 8.)  

Regnskabet blev gennemgået af Lene formand for JGI og vi tog afdeling fra afdeling.  

JGI-kontoret = Lille underskud - betalt mere for klublokale og kontorartikler 

JGI-Badminton = Lille underskud – brugt at formuen  

JGI-Basket = Lille overskud – fra Festivalen  

JGI- Boksning = Lille underskud – fordoblet med medlemstilgang  
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JGI-fodbold = Stort underskud (-153.000) Fyrværkeri post flyttet til næste års regnskab – Hensat   

penge til talent. Dokumentation for ansættelser. Dokumentation for cafeen. Forventet avance i 

cafeen. Faktura fra sponser – To mangelfulde bilag. Flere medarbejdere. Sponsorsalg.  

JGI- Gymnastik = Ordinært overskud – underskud inkl. Roskilde festival  

JGI- Hockey = 13 betalte medlemmer – har ikke opkrævet kontingent – bruger af formuen 

JGI – Håndbold = Medlemsfremgang  

JGI - HUBA = Over 100 medlemmer  

JGI – JUCE = lille underskud  

JGI – Kampsport =  

JGI – Swim = Større underskud – Mangler stadig medlemmer fra Corona – Afgiver flere penge til A6, 

uddannelse af nye instruktører, indkøb af nye banetorve, planlægger at sætte kontingent op.  

JGI – Tennis = Overskud på 196.000 kr.  

JGI – GVK = Underskud på 130.000 kr. Øget lønudgifter – Nye vægte og maskiner – valgt at 

bibeholde kontingent  

Gert fra GVK spurgte ind til ”Mellemregninger” – Bliver lagt forskellig afdeling for afdeling. Tennis 

har et aktiv på 1,5 millioner – værdien af de nye padelbaner.  

Gert fra GVK kommenterede på de minus 4.000 kr. i kassen hos FC-Fodbold.  

Torben fra FC-fodbold spørger til de minus 4.000 kr. – Lene forklarer hvordan det hænger sammen. 

Underskud på 4.000 kr.  

9. Bank /Pengeinstitut (10 min)  

Ad 9.)  

Gert fra GVK nævner, at arbejdernes landsbank opkræver gebyr og at man ikke må hæve mere end 

100.000 kr. pr. gang. Beløbsgrænser kan forhandles. Gebyr vil de ikke forhandle. Swim har Nordea – 

FC-fodbold – Har også Arbejdernes Landsbank.  Hvordan kan vi synliggøre over for bankerne, at vi 

er en organisation. Konkurrence mellem bankerne – på gebyrer. Indhente oversigter mv. fra 

bankerne. JGI-kontoret vil kontakte DGI for råd og vejledning og vender tilbage.  

10. Eventuelt (5 min.)  

Ad. 10)  

Der er forsat et stort ønske om et Café dialogmøde med slagteren fra Kvickly Jyllinge. Fere 

afdelinger oplever stadig udfordringer med priser, kvalitet og aftaler mv. Man ønsker blandt andet 

– ensartet priser – ensartet kvalitet - min. 4 timers åbningstid mv.  

Martin formand fra Jyllinge FC påpegede at i henhold til JGI-vedtægter § 8 stk. 18 mangler vi på 

sidste hovedbestyrelsesmøde inden generalforsamlingen - at gennemgå og få tilpasset 

forretningsorden (eksisterende er godkendt helt tilbage i 2017) 


